CKOpOCTb B MeXaHNYECKOM
AOBUMXEeHUU




BenuuuHa, xapakrepusyroLjas
ObLICTPOTY ABWXEHUSA Ten -

CKOPOCTb




CKOpOCTb Nnpv paBHOMEPHOM ABWXEHWUM Tena
NOKa3bIBAET, KAKOW NMyTb NPOLLSIO TENO B
edNHNLY BPEMEHMU

0 KM 20 KM 50 KM 120 KM




CxopocTh TeJia IPA PABHOMEPHOM IBUKCHUU — BEJIMYMHA,
PaBHas OTHOLIECHMIO MYTH KO BPEMEHH, 32 KOTOPOE ITOT
IyTh POUICH
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Odopmirenue 3aaa4
3anaua 1: JIepkauk npoxoaut 9 kxm 3a 30 muH. C Kakou
CKOPOCTBIO  OH ITPOMIEII 3Ty JUCTAHIIUIO?

1. lNpoynTtan BHUMaTENLHO 3a4a4y.
2. Coenawn KpaTkyto 3annchb

[laHo: CHU PeweHue:
oo 5000 ) YCIioBUA 3aga4n, NPUMEHSS
el M v ==~ cxopocm 0003Ha4YeHnsa Pn3n4ecknx
t=30 MUH 1800 c ¢ BeIMMYNH.
Haiitu: = 2000m _ 3. 3anuLum, ncnosnb3ys
v-? 1800c ¢ 0003Ha4YeHUs1, Kakyto
OTBeT: v=5 M/c dpr3nyeckyto BENMUUNHY HYXHO

HaUTN.

4. [NepeBean eanHULbl NUAMEPEHNS
domnamndeckmx senmnydunH B CA.

5. 3anuin popmMyrny HaxoxaeHus
HEen3BECTHOW BENNYMHDI.

. [loactaBb COOTBETCTBYOLLNE
OaHHble B doopmyny.

. Hangn saHa4yeHme nony4eHHOro
BblpaXXeHus.

6
7/
8. NpoaHanunanpyn nosy4yeHHoe
3HayeHue.

9

. 3anunwun oTBeT.



3auaqa 2: JIydire KoHbKOOEKI[bI AucTaHiuo 1500m

npooeraroT 3a 1 Mun 52,5 ¢. C KakoM CKOPOCThIO OHU
IPOXOJAT 3Ty JUCTAHIIUIO?

3aaaya 3: Jlsokuux, CITyCKasCh C Tophl, IpoxoauT 50 M 3a 5
c. CIIyCTHBILIMCH C TOPBI U MPOJIOJKAS ABUTAThCs, OH J10
ITOJIJHOM O0CTaHOBKM mpoxoaut emie 30 m 3a 15 ¢. Hangure
CPEIHIOIO CKOPOCTH JIBDKHHUKA 34 BCE BPEMSI JIBUIKCHUS.




CamonpoBepka

1.I'lo kakou dpopmyne onpeaenseTcs
CKOpPOCTb Tena?
A. U=s-t
B. u=s/t
B. s=u-t

\? J



2. Kak nameHsaeTcs CKopoCTb TeEN Npu
paBHOMEPHOM OABMXEHUN?
A. YBennymBaetcq.

b. YMeHblUuaeTcs.
B. He nameHgaercs.



3. B Kaknx eanHuuax namepsieTcsa CKopocTb?
A. M

B.v/cC
B. M-C
. m/c?



4. Myxa neTuTt co CKOPOCTbIO 18 KM/\.
Bbipa3uTe 3Ty CKOpOCTb B M/C.
A. 10 m/cC

B. 50 M/C
B.5M/C
.0,1 M/C



5. C KAKOW CKOPOCTbIO ABWXKETCS Noeaq,
npxoas 216km 3a 3 4?
A. 216 KM/4

B. 24 km/Y
B. 72 KkM/Y
I'. 690 KM/Y



OTBeTbLTE Ha cnepyoLne
BOMpOCHI

1. Ha ypoke s pabomairn...

2. Ceoel pabomou Ha ypoke 1...
3. Ypok 0nss MeHs1 rnoka3sarics.

4. 3a ypoK 1...

5. Moe HacmpoeHue...

6. Mamepuarn ypoka MHe bbiri




